



УКРАЇНА

ХОРОШІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

12101, Житомирська обл., смт. Хорошів, вул. Героїв України, 13,
тел.(факс)3-18-40, E-mail: v-vselrada@ukr.net

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки, розташованої за межами населених пунктів та в межах населеного пункту с. Радичі на території Хорошівської селищної ради Житомирського району» та звіту про стратегічну екологічну оцінку та проведення громадського обговорення даного проекту

До розгляду громадськості з метою врахування громадських інтересів пропонується проект містобудівної документації «Детальний план території земельної ділянки, розташованої за межами населених пунктів та в межах населеного пункту с. Радичі на території Хорошівської селищної ради Житомирського району» та звіт про стратегічну екологічну оцінку у складі проекту, який розроблено з метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, параметрів забудови і ландшафтної організації ділянки за межами населених пунктів з метою розміщення автозаправного комплексу.

Ознайомитися з матеріалами проекту містобудівної документації та звітом про стратегічну екологічну оцінку можливо безпосередньо в приміщенні Хорошівської селищної ради (смт. Хорошів, вулиця Героїв України, 6) або на офіційному веб-сайті Хорошівської селищної ради за посиланням:

<https://horoshiv-rada.gov.ua/news/1638280511>.

Пропозиції та зауваження до проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку приймаються з «3» грудня 2021 р. по «4» січня 2022 р. в приміщенні Хорошівської селищної ради за адресою: Житомирська область, смт. Хорошів, вул. Героїв України, 6, 2-й поверх,

ел. адреса: horoshiv-sr@ukr.net

у письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) із зазначенням прізвища, ім'я та по батькові, місця проживання, особистим підписом та повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил.

Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій: головний спеціаліст-землевпорядник відділу земельних ресурсів Хорошівської селищної ради – Чижеська Лариса Миколаївна.

Громадські слухання проекту містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку відбудуться о 11.00 год. «05» січня 2022 р. за адресою: с. Хорошів, вул. Героїв України, 6, Житомирський район.

Щодо даного проекту відсутня необхідність проведення транскордонних консультацій.

Селищний голова

Володимир СТОЛЯРЧУК